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ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΑΝΑΖΗΤΟΥΝ ΑΜΕΣΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
 
Οι διαδικασίες για την εκλογή των νέων οργάνων διοίκησης του ΤΕΕ, από την 
Αντιπροσωπεία που εξελέγη στις 30 Νοεµβρίου 2003, ξεκίνησαν µε την εκλογή του 
προέδρου της αντιπροσωπείας και συνεχίζονται. Ταυτόχρονα και τα νέα Κυβερνητικά 
στελέχη αρχίζουν σταδιακά να δραστηριοποιούνται.  
Ο καιρός λοιπόν των υποσχέσεων έχει περάσει και ήρθε η ώρα για έµπρακτες 
ενέργειες τόσο του ΤΕΕ όσο και της κυβέρνησης στην προώθηση των θεµάτων των 
Μηχανικών Η/Υ & Πληροφορικής.  
Όλοι µας λοιπόν προβληµατιζόµαστε κατά πόσον οι νέες ηγεσίες τόσο σε 
συνδικαλιστικό όσο και σε κυβερνητικό επίπεδο έχουν αντιληφθεί τη σηµασία των 
ΤΠΕ και του ρόλου που καλείται να υπηρετήσει ο Μηχανικός Η/Υ & Πληροφορικής.  
  
ΤΑ ΑΜΕΙΛΙΚΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ 
Η νέα ηγεσία του ΤΕΕ θα κληθεί πολύ σύντοµα να απαντήσει κατά πόσον 
είναι διατεθειµένη να: 

@@  Στηρίξει στο µέγιστο και να δώσει τις πρέπουσες αρµοδιότητες στο 
νεοσυσταθέν Τµήµα Πληροφορικής και Επικοινωνιών του Τ.Ε.Ε. και την καθιέρωση 
του ως Τεχνικού Συµβούλου του κράτους σε θέµατα Τεχνολογιών Πληροφορικής & 
Επικοινωνιών. 

@@  Προωθήσει, µε υψηλή προτεραιότητα, δράσεις ενηµέρωσης, εκπαίδευσης & 
κατάρτισης για τους Μηχανικούς Η/Υ & Πληροφορικής. 

@@  Αντιµετωπίσει επιτέλους τον χώρο των ΤΠΕ ισότιµα µε τα άλλα αντικείµενα 
των Μηχανικών, καταρχήν από τη διοίκηση του ΤΕΕ. 

 
ΤΑ ΑΜΕΙΛΙΚΤΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
Η νέα κυβέρνηση καλείται να απαντήσει κατά πόσον είναι διατεθειµένη να: 

@@  Προωθήσει (επιτέλους) το νοµοσχέδιο για τις µελέτες Πληροφοριακών & 
Τηλεπικοινωνιακών Συστηµάτων & Εγκαταστάσεων. 

@@  Καθιερώσει µητρώα µε αντικειµενικά κριτήρια και αντικειµενική λειτουργία 
@@  Επιταχύνει τις διαδικασίες ανάθεσης & υλοποίησης των δηµόσιων έργων 

Πληροφορικής & Επικοινωνιών και θα αναδειχθεί (κάποτε) ο ρόλος του Μηχανικού 
Η/Υ & Πληροφορικής σε όλα τα στάδια ανάπτυξης τέτοιων έργων 

@@  Αντιµετωπίσει το έλλειµµα της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης σε στελέχη Πληροφορικής 
και Επικοινωνιών, ειδικά σε επίπεδο διοίκησης, στρατηγικού σχεδιασµού, 
παρακολούθησης και έλεγχου  

@@  Αντιµετωπίσει το θέµα της δευτεροβάθµιας και τριτοβάθµιας εκπαίδευσης 
 
Εµείς θα συνεχίζουµε να θέτουµε τα αµείλικτα ερωτήµατα στους κρατούντες και θα 
αναζητάµε επίµονα τις απαντήσεις που αρµόζουν στον κλάδο µας.   
 


